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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 06/06/2024 – AS 9 HORAS  

28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Lei nº 045/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 06/06/2024 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de hipermercados, supermercados e atacados, no âmbito do 

Município de Petrolina, possuírem carrinhos de compra adaptados para as pessoas com deficiência ou 

mobilidade reduzida. 

 

*Projeto de Lei nº 046/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 06/06/2024 

Ementa: Dispõe sobre atendimento preferencial aos doadores de sangue, órgãos, tecidos e medula óssea, e, 

ainda, aos inscritos no Registro nacional de doadores de Medula óssea – REDOME, no Município de 

Petrolina. 

 

*Projeto de Lei nº 047/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 06/06/2024  

Ementa: Institui a Semana de Valorização do Educador no Município de Petrolina. 

 

*Projeto de Lei nº 048/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 06/06/2024 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de um profissional tradutor e intérprete, ou, pessoas 

capacitadas em libras, para atendimento às pessoas surdas ou deficientes auditivos em agências bancárias, 

pronto socorro e hospitais, supermercados e demais Comércios no município de Petrolina. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

REQUERIMENTO Nº 0212/2024 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - seja formulado pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Lyra, solicitando refeitório na Escola 

Antônio Nunes dos Santos, Projeto de Irrigação Bebedouro, Petrolina. 
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*REQUERIMENTO Nº 0294/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Saúde, por meio do Secretário João Luís Barreto, informações quanto aos problemas graves enfrentados e 

relatados pela população na UBS situada do Projeto Senador Nilo Coelho – Núcleo 08 (N8), nos seguintes 

termos: 

1. Qual é o horário de funcionamento atual da UBS N8 durante os dias úteis? 

2. Quais são as medidas previstas para solucionar os problemas estruturais relatados, como o 

mau funcionamento da unidade, a falta de materiais de trabalho, além da presença de mato e 

lixo ao redor da unidade? 

3. Existe um plano para regularizar o atendimento da UBS do N8, considerando o tempo em que 

não está funcionando adequadamente? 

4. Quais ações estão sendo tomadas para garantir o atendimento diário na unidade e que esse 

atendimento seja oferecido de forma eficiente na UBS N8? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0296/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - TENENTE CORONEL CLAUSIO MAGNÊS SOBREIRA 

MAGALHÃES, que possa viabilizar a REATIVAÇÃO DO POSTO POLICIAL localizado em 

IZACOLÂDIA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 299/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, a fim 

de que possa DISPONIBILIZAR RECURSOS, através de EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADA 

PARA À CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE DO ATALHO, zona 

rural deste município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 304/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento (COMPESA) - Senhor Alexsandro Chaves, que 

seja feito o conserto de vazamento de água limpa, localizado na intersecção em “T” entre a Rua Nossa 

Senhora Aparecida (mais conhecida como Avenida Um) com a Avenida da Redenção, do Bairro 

Antônio Cassimiro, em frente ao SINTICON – Sindicato Trabalhadores Construção e Imobiliárias. 

 

*REQUERIMENTO Nº 306/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretária de Educação, Cultura e 

Esportes, Senhora Rosane Costa, que seja encaminhado para esta Casa Legislativa, Projeto de Lei 

instituindo o Fundo Municipal de Cultura. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0308/2024 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja registrado nos anais 

desta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS A DIREÇÃO DO NEUROCARDIO POPULAR, pelo 

empreendimento que visa melhorar o atendimento de saúde na cidade de Petrolina-PE.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0310/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE, Tenente Coronel CLÁUSIO MAGNES SOBREIRA GUIMARÃES; 

Comandante do 2º BIESP, Tenente Coronel BOSCO LOURIMAR BEZERRA DE LIMA; Secretário 

Municipal de Segurança Pública, Coronel LUIZ CLÁUDIO SANTANA PIMENTEL; Chefe da Guarda 

Civil Municipal, Inspetor LUIZ LOPES DINIZ, e ao Delegado Regional da Polícia Civil de Pernambuco, 

MARCEONE JACINTO FERREIRA, que intensifiquem a segurança pública nas imediações do Pátio Ana 

das Carrancas durante as festividades do São João de Petrolina que será realizado entre os dias 14 e 24 de 

junho. 
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*REQUERIMENTO Nº 0311/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura do Estado de Pernambuco, DIOGO BEZERRA, para que 

possa REALIZAR ESTUDO PARA DUPLICAÇÃO DA ESTRADA DAS PEDRINHAS E ALOCAÇÃO 

DE ACOSTAMENTO, QUE LIGA O COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR AO POVOADO DE 

PEDRINHAS. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0314/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de emendas parlamentares para 

melhoria de Equipamentos Médicos e Ambulâncias.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0315/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja feito VEEMENTE 

APELO à Excelentíssima Senhora Secretária de Educação e  Esportes  do  Estado  de  Pernambuco – Ivaneide 

Dantas,  para que participe das tratativas  junto à  Secretaria  de  Educação  do  Município  de  

Petrolina, no  tocante ao terreno pertencente  ao  Município de Petrolina, onde  funciona a  Escola 

Pacífico da Luz.                 

 

*REQUERIMENTO Nº 0318/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ - seja registrado nos anais desta Casa 

Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares da Senhora Auzeni Maria de Alencar 

Pereira, pelo seu falecimento aos 80 anos, ocorrido no dia 05 de junho de 2024. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0661/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para executar serviço de  PATROLAMENTO nas Ruas Bela 

Vista I e II, Rua Antônio Rufino, Rua Umbuzeiro e Rua Tchecoslováquia na comunidade de Nova 

Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0662/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM 

IZACOLÂNDIA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0954/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica na Rua do Algodão, 

no Loteamento Nova Vida. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0955/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da Rua do 

Tamarindo, no Bairro Rio Corrente. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0959/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de realizar uma 

limpeza e poda das árvores da Praça situada entre a Rua Doze e a Rua Treze do Bairro  COHAB  6. 
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*INDICAÇÃO Nº 0960/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  realizar 

uma limpeza do canal próximo à Rua  Cinquenta  e  Um  do Bairro Rio Corrente 

 

*INDICAÇÃO Nº 0963/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a 

pavimentação das seguintes vias públicas, localizadas no Bairro Parque Massangano: 

1. Rua Mangueira 

2. Rua Cerejeira 

3. Rua Castanhola 

4. Rua Gameleira 

5. Rua Aroeira 

6. Rua Quixabeira 

7. Rua Ipê 

8. Rua Petúnia 

9. Rua Jatobá 

 *INDICAÇÃO Nº 0964/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, as 

seguintes ações em equipamentos públicos e áreas da nossa cidade: 

1. Limpeza externa na UBS Elói Dantas Neto, na Rua Cruzeiro do Sul, bairro São José; 

2. Limpeza interna de mato na UBS Maria de Lourdes da Silva, na Rua Rosa Lúcia Damasceno (rua 

07), bairro Antônio Cassimiro; 

3. Limpeza dos canais localizados nas Ruas Tivinha Ramos Brandão e Estrela Polar, no bairro São 

José; 

4. Limpeza geral no bairro Antônio Cassimiro 1 e 2. 

*INDICAÇÃO Nº 0967/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito Municipal 

SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura Mobilidade – Fred Machado, 

no sentido de executar os seguintes serviços:  

• Limpeza e poda de árvores na UBS da Rua 15, do Loteamento Nova Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0968/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, a execução dos seguintes serviços: 

• Pavimentação asfáltica nas Ruas 20, 21 e 22, no Bairro Jardim Guararapes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0971/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretario Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a retomada da construção do Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI no Bairro 

Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0972/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 
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Secretaria de Saúde, através do Secretário João Luís Barreto, no sentido de viabilizar retomada dos 

mutirões de cirurgias oftalmológicas de catarata, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0975/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – Seinfra, através do Secretário Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a 

reforma e cobertura da quadra poliesportiva ao lado da Escola Municipal São José, no Porto da Ilha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0976/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor–Presidente Franklin Alves, que 

seja incluída na rota do transporte urbano, linha do Park São Gonçalo, a passagem pelo Bairro Jardim 

Petrópolis com itinerário nas seguintes ruas: da Cerca, Cezalina e Baraúna. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0979/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por 

meio do Senhor Secretário Fred Machado, a realização da pavimentação asfáltica na Rua 01, localizada no 

Bairro Pedro Raimundo.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0980/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por 

meio do Senhor Secretário Fred Machado, o recapeamento asfáltico da Avenida da Redenção, que se localiza 

no Bairro Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0982/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa 

VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA NO RESIDENCIAL POMARES, nas proximidades da 

Quadra Poliesportiva. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0983/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa viabilizar a 

CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, nas proximidades dos 

ASSENTAMENTOS TERRA DA LIBERDADE E MANDACARU.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0986/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de VIABILIZAR O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO E/OU 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 E 10 DO BAIRRO HENRIQUE 

LEITE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0987/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade– SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS LISTADAS ABAIXO, TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO DO MALAN 
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*RUA DOS GIRASSOIS   *RUA PAULO HONÓRIO  

*RUA CRISÂNTEMOS    *RUA DAS TULIPAS 

*RUA DO SORRISO    *RUA DAS ORQUÍDEAS 

*RUA DAS DÁLIAS    *RUA DAS ROSAS 

*RUA DAS GARDENIAS    *RUA DO ALECRIM 

*RUA DAS ACÁCIAS    *RUA DO CRAVO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0988/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando Filho, que interceda junto à Secretária 

de Educação, Cultura e Esportes, Senhora Rosane da Costa Santos, solicitando a ampliação da Escola 

Municipal Julia Elisa Coelho, localizada no Bairro Jardim Amazonas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0989/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento 

Econômico e Turismo, através do Secretário Senhor Giovanni Costa, o apoio para a realização da Festa de 

Aniversário do Bairro Areia Branca, conforme Lei Municipal 3.489/2021. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0993/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de viabilizar a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Jardim Guararapes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0994/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Educação, 

Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane da Costa Santos, no sentido de providenciar a 

abertura de novas salas de aula, para ampliação no atendimento de turmas do 5º ao 9º ano, da Escola 

Municipal Professora Albertina Gomes da Cruz, do bairro Jardim Guararapes. 

*INDICAÇÃO Nº 0997/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Barreto, para que viabilize a destinação de uma 

ambulância social para a comunidade de Uruás. 

*INDICAÇÃO Nº 0998/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, que 

realize a limpeza ao redor do campo de futebol ao lado da quadra, localizado na avenida principal do 

Projeto N-02. 

*INDICAÇÃO Nº 1002/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica na Rua Galinha d’ Angola do Bairro Padre 

Cícero, e como medida de URGÊNCIA URGENTÍSSIMA o cascalhamento e patrolamento da mesma. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1003/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário 

Fred Machado, que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica na intersecção em “T” entre a 

Rua da Visão com a Rua da Evolução, do Bairro Dom Avelar. 
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*INDICAÇÃO Nº 1006/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que sejam construídas Unidades Básicas de Saúde nos Residenciais Vivendas e Monsenhor 

Bernardino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1007/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, e do Secretário de Saúde, Senhor João Luís Barreto, que sejam realizadas manutenções na 

UBS do Bairro Vila Marcela. 

*Reforma da instalação elétrica, bastante deficiente, o que tem contribuído para o mal 

funcionamento de equipamentos tecnológicos; 

*Conserto dos condicionadores de ar de diversas salas, já que o equipamento funciona em 

apenas uma sala; 

*Reforma da instalação hidráulica, conserto da bomba de pressão, já que por diversas vezes a 

unidade fica sem abastecimento de água ou com água insuficiente; 

*Intensificação dos treinamentos com a equipe da recepção para assegurar um melhor 

acolhimento da população; 

*Garantia do abastecimento regular de materiais para curativos, para exames preventivos, além 

de seringas para procedimentos diversos; 

*Garantia do abastecimento regular de medicamentos, principalmente aqueles de maior procura 

por parte da população; 

*Conserto dos aparelhos tecnológicos de uso dos profissionais, a exemplo dos computadores; 

*Conserto da câmara refrigeradora de vacinas, sem funcionamento há meses. As vacinas são 

transportadas numa caixa térmica (cooler) entre 9h – 10h da manhã e retirada as 15h. Após esse 

horário não há mais acesso as vacinas; 

*Melhora do funcionamento do sistema de dados, já que os profissionais têm reclamado de 

constante instabilidade, o que prejudica uma compreensão da situação da saúde no município; 

*Melhora da qualificação das salas para garantir melhores condições de trabalho para os 

profissionais; 

 

*INDICAÇÃO Nº 1010/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a REFORMA DOS ESPAÇOS PÚBLICOS 

LOCALIZADOS NO RESIDENCIAL MONSENHOR BERNARDINO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1011/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizado a REFORMA DOS ESPAÇOS 

PÚBLICOS LOCALIZADOS NO RESIDENCIAL VIVENDAS.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1014/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto Diretor-Presidente da Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, Senhor Franklin Alves, no sentido de realizar estudo de 
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viabilidade para construção de lombada elevada com faixa de pedestre nos dois sentidos da rotatória do 

bairro Pedra Linda, na Av. Transnordestina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1015/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar o serviço de tapa-

buraco da Avenida Mar Mediterrâneo e pavimentação asfáltica da Rua Mar Labrador, ambas do Bairro 

Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1020/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina - AMMPLA, através do Diretor Presidente Franklin Alves, a alteração do sentido da Rua 21 no 

Bairro Cohab Massangano, atualmente de mão única, passe a ser mão dupla. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1021/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a realização da operação tapa-buraco ou o recapeamento das 

seguintes ruas do loteamento Santa Bárbara: 

*Rua Raquel de Queiroz     *Rua Ana Maria 

*Rua Ariano Suassuna    *Rua Rubem Franca  

*Rua Nisia Floresta      *Rua Ledo Ivo  

*Rua João Cabral de Melo Neto   *Rua Caruaru    

*Rua Pedro Duarte     *Rua Aurinha do Coco 

*Rua Chico Science     *Rua Naná Vasconcelos  

*Rua Érico Veríssimo Gilberto Freyre 

 

*INDICAÇÃO Nº 1024/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade móvel odontológica para 

atender na comunidade do Sítio Cacimba do Bonfim (Próximo a Cruz de Salinas). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1025/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar limpeza nas ruas 

do Bairro Dom Avelar. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                               SEM MATÉRIA 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO                                                                                                                                                   
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A PARTIR DAS 11 HORAS: 

 
 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISLATIVO DOM MALAN AO MAJOR MÉDICO INTENSIVISTA DA FORÇA 

AÉREA BRASILEIRA, DOUTOR GIUSEPPE MUCCINI DE CARVALHO 

CAVALCANTI FERNANDES E AO INSTITUTO DE OLHOS DO VALE DO SÃO 

FRANCISCO, E O TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE AO DOUTOR LINDON 

JOHNSON BATISTA DE OLIVEIRA, AMBOS DE AUTORIA DA SENHORA 

VEREADORA SAMARA DA VISÃO.  AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ.  

 

 
cas  


